

ИСТОРИЯ ГЛАЗАМИ АКТЕРА

Необычно прошел воскресный вечер в театре имени М. Горького.

В фойе действовала большая выставка, рассказывающая о сценической и литературной истории известной пьесы А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович». Перед началом спектакля по этой пьесе зрители — студенты РГУ прослушали интересное выступление кандидата филологических наук, доцента В. Н. Белопольского, который говорил о значении пьесы в литературном наследии А. К. Толстого.

А теперь исполнители главных ролей, театроведы придут в гости к студентам университета, чтобы продолжить разговор об одной из значительных работ театра — спектакле сложном, многоплановом.

В. НЕСТЕРЕНКО.

14 АПР 1977

Ростов-на-Дону

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ